

ДИНАСТИЯ ПЕДАГОГОВ

Ежегодно 5 октября свой профессиональный праздник отмечают работники сферы образования.



М. Терешкова



Н. Теряева (в центре) с дочерьми М. Рощиной и Н. Теряевой

Я часто задаю себе вопрос: «Кто из педагогов в моей памяти останется дольше всех? На чьих уроках мне было так интересно слушать и хотелось отвечать?» У каждого в жизни есть свой любимый учитель. Для многих моих одноклассников это Наталья Ивановна Теряева. Как никто другой, она, стоя у доски с указкой, уводит нас в дальние путешествия по географической карте: морям, островам и различным материкам. Столько интересных фактов, сколько мы узнаем на ее уроках, не найдешь ни в одном учебнике. Оказывается, ее путь к детям был не случаен.

Первым учителем в роду стала Мария Прокопьевна Терешкова, ее мама. В 1964 году она

начала работать завучем учителем географии в вечерней школе, затем — в первой Верхнеднепровской, а завершила профессиональную деятельность в третьей школе. Наталья Ивановна пришла ей на смену, и вот уже 34-й год она преподает географию именно в Верхнеднепровской средней школе № 3. Наша героиня еще и многодетная мать, из четверых детей две дочери выбрали работу с детьми.

Одна из дочерей Натальи Ивановны — Мария Николаевна — окончила Смоленский педагогический институт по специальности учитель географии. Безусловно, на ее выбор повлияло то, что в ее семье

уже были педагоги. Сегодня она успешно трудится в Верхнеднепровской школе № 1 и в 2016 году принимала участие в районном конкурсе «Учитель года». Вторая дочь, Нелли Николаевна, получила дошкольное образование и воспитывает подрастающее поколение в детском саду «Ромашка».

Династия — это ряд поколений, передающих из рода в род профессиональное мастерство. Сегодня это стало большой редкостью! В преддверии Дня учителя хочу пожелать этим замечательным педагогам, чтобы у них обязательно появилась достойная смена и их семейная династия продолжилась.

С. Ковалева



в Доро-
ей школе
реча Глав
разования
местителя
авляющего
отухина и
тета по об-
ы Беловой
образования
района.

приняла
телей ак-
ков и уче-
авления,
мирения

необыч-
эм — это
тво. Ре-
иазмом
слями и
данном
неболь-
опроса
делили
идера,
за со-
ивать,
ствен-
оя под

азго-
лаве
про-
вали
зни:
бор
та,
го

В качестве музыкального подарка для гостей хор Дорогобужской средней школы № 1, ставший лауреатом второй премии третьего областного фестиваля-конкурса хоровых коллективов общеобразовательных организаций Смоленской области в рамках Десятилетия детства, исполнил композицию «Служить России!».

Встреча с руководством района получилась продолжительной и содержательной, а разговор — совсем не детским.

О своих впечатлениях от встречи с Главой района рассказывает одна из участниц конференции, учащаяся Верхнеднепровской средней школы № 3 Снежана Ковалева:

— Человек, который ведет всех за собой, является авторитетом для других и не боится брать ответственность за огромное количество людей. О ком мы говорим? Конечно же, о лидере, которым быть сложно. Как он должен вести себя, каким характером должен обладать? Именно на тему лидерства в Дорогобужской средней школе № 1 подростки вели разговор с Главой муниципального образования «Дорогобужский район» Олегом Гарбаром. Ответы на все вопросы учеников Олег Владимирович давал открыто и искренне.

В этот день многие узнали, через какие трудности пришлось пройти Олегу Владимировичу как руководителю. Он предстал перед нами как истинный лидер двадцать первого века. Его стремление идти к намеченной цели, несмотря на препятствия, и обязательно достичь ее у многих школьников вызвало мотивацию на определенные изменения в своей жизни. У тех, кому не хватало смелости сделать первый шаг к своей мечте, мешали обстоятельства, которые после встречи оказались не такими уж страшными и непреодолимыми, появилось желание двигаться вперед.

Сидя в актовом зале, подростки внимали каждому слову лидера, ведь быть им не так просто. Это не только огромная ответственность за всех, кто идет за ним, но и умение найти единомышленников, в лице которых он получит помощь и поддержку. Ведь как говорил Олег Владимирович Гарбар: «Необходимо, чтобы рядом всегда были те, кто готов с тобой начать общее дело. В одиночку справиться практически невозможно!»



я 201

О

ИК О

дочер
яево

дагоги
рудито
шки те
нимал
курсе
ючь, Н
ла до
восп
покол
машка
ряд
из род
масте
то бол
двери
ать эти
гам, ч
тояви
семе
сь.
Говал

Авсюкова). Выступили гости из Васинского сельского Дома

«Солнца» (руководитель Марина

ТАНЕЦ — ДВИЖЕНИЕ! ТАНЕЦ — ЖИЗНЬ!

Кто сможет поспорить с этими утверждениями? В День танца в КЦ ПАО «Дорогобуж» прошел концерт, где выступали дети разного возраста и уже состоявшиеся коллективы. Детские сады поселка Верхнеднепровского, города Дорогобужа и деревни Васино представили зрителям свои замечательные номера, доказавшие, что творческая жизнь района не стоит на месте. Мероприятие позволило дошкольникам попробовать себя в роли артистов. Среди зрителей было много родителей и родственников, которые с гордостью наблюдали за своими юными талантливыми детьми.

Праздник оставил самые хорошие впечатления, все уходило с положительными эмоциями и надеждой на то, что такие мероприятия будут проходить гораздо чаще.

Снежана К.



Лето яркие краски

Многие дети задаются вопросом: «Чем заняться летом, чтобы не умереть от скуки?» А ведь и правда, куда ехать и где отдыхать ребенку, пока родители упорно трудятся на работе? Ведь не у каждого есть возможность отправиться к морю.

Каждый год в июне в Верхнеднепровской средней школе № 3 начинается свою работу летний оздоровительный лагерь. В этом году я решила попробовать себя в роли вожатой, чтобы вместе со своими воспитанниками испытать самые яркие эмоции, узнать, каково это — быть ответственным за детей.

В моем отряде очень много замечательных мальчишек и девчонок. У всех совершенно разные характеры, но они хорошо ладят друг с другом и активно принимают участие в мероприятиях. Даже самые, на первый взгляд, стеснительные. Хочу заметить, что в таком возрасте необходимо раскрывать таланты, показывать самим детям, на что они способны, что я и старалась делать в течение месяца.

Начнем с открытия смены. Подготовка заняла не очень много времени, ребята были рады учиться танцевать, петь, играть разные роли и рассказывать стихи на сцене. Многие уже до этого ходили в кружки и имели опыт с такими видами творчества. Впечатления остались незабываемыми. Приятно видеть, как твои подопечные, которых ты упорно учил, показывал танцевальные движения, пел с ними, передавая им все, что умеешь сам, выступают перед всеми на «большой» сцене. Ты начинаешь чувствовать их волнение и переживаешь за них.

19 июня состоялся конкурс талантов «Синяя птица». Уже более старательно и со всей ответственностью ребята подошли к этому мероприятию.

За все время пребывания в школьном лагере прошло более 10 спортивных мероприятий, благодаря которым девчонки и мальчишки смогли реализовать свои физические способности, укрепить здоровье, испытать вкус победы, а иногда и горечь поражения. Но не стоит унывать, когда рядом такие замечательные вожатые! Вместе со мной в отрядах работали мои одноклассницы: Лияна, Аня и Дарина. Девчонки нисколько не жалеют, что первый месяц лета окружили себя детворой. Возможно, для кого-то из нас это дорога в будущую профессию.

С. Ковалева, 11 класс